

Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про надання згоди на списання з балансу Одеської загальноосвітньої школи № 33 I-III ступенів Одеської міської ради Одеської області основних засобів»

Відповідно до статей 29, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку списання об'єктів державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2007 року № 1314, Порядку списання об'єктів комунальної власності, затвердженого рішенням Одеської міської ради від 16 квітня 2013 року № 3333-VI, у зв'язку з непридатністю для подальшої експлуатації основних засобів, що знаходяться на балансі Одеської загальноосвітньої школи № 33 I-III ступенів Одеської міської ради Одеської області, Виконавчий комітет Одеської міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Внести на розгляд Одеській міській раді проєкт рішення «Про надання згоди на списання з балансу Одеської загальноосвітньої школи № 33 I-III ступенів Одеської міської ради Одеської області основних засобів» (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Павла Вугельмана.

Міський голова

Геннадій ТРУХАНОВ

В. о. заступника міського голови –  
керуючого справами

Олег БРИНДАК

Додаток  
до рішення Виконавчого комітету  
Одеської міської ради  
від  
№

Про надання згоди на списання з балансу  
Одеської загальноосвітньої школи № 33  
I-III ступенів Одеської міської ради  
Одеської області основних засобів

Відповідно до статей 25, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку списання об'єктів державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2007 року № 1314, Порядку списання об'єктів комунальної власності, затвердженого рішенням Одеської міської ради від 16 квітня 2013 року № 3333-VI, у зв'язку з непридатністю для подальшої експлуатації основних засобів, що знаходяться на балансі Одеської загальноосвітньої школи № 33 I-III ступенів Одеської міської ради Одеської області, Одеська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати згоду на списання з балансу Одеської загальноосвітньої школи № 33 I-III ступенів Одеської міської ради Одеської області основних засобів, непридатних для подальшого використання, згідно з переліком (додається).

2. Доручити Одеській загальноосвітній школі № 33 I-III ступенів Одеської міської ради Одеської області:

2.1. Вжити заходів з розбирання (демонтажу) майна, зазначеного у пункті 1 цього рішення, після чого забезпечити оприбуткування всіх матеріалів, придатних для ремонту інших будівель чи подальшого використання.

2.2. Непридатні для використання матеріали оприбуткувати як вторинну сировину (дрова тощо).

2.3. У місячний строк після закінчення процедури розбирання (демонтажу) та оприбуткування майна надати до Департаменту освіти та науки Одеської міської ради звіт про списання майна згідно із чинним законодавством України.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Одеської міської ради з питань комунальної власності, економічної, інвестиційної політики та підприємництва.

Міський голова

Геннадій ТРУХАНОВ

Проект рішення внесено Виконавчим комітетом Одеської міської ради

В. о. заступника міського голови –  
керуючого справами

Олег БРИНДАК

Додаток  
до рішення Одеської міської ради  
від  
№

ПЕРЕЛІК  
основних засобів, що підлягають списанню з балансу Одеської загальноосвітньої школи № 33 I-III ступенів  
Одеської міської ради Одеської області

№ з/п	Найменування основних засобів	Інвентарний номер	Рік випуску	Дата введення в експлуатацію	Кількість	Вартість (грн)		Знос (%)
						первісна	залишкова	
1.	Будівля сараю	10310003	1960	1960	1	2246,00	0,00	100 %

Секретар ради

Ігор КОВАЛЬ

## **Інформація**

до проєкту рішення Виконавчого комітету Одеської міської ради «Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про надання згоди на списання з балансу Одеської загальноосвітньої школи №33 I-III ступенів Одеської міської ради Одеської області основних засобів»

**СУТЬ ПИТАННЯ:** у зв'язку з проведенням реконструкції будівлі Одеської загальноосвітньої школи № 33 I-III ступенів Одеської міської ради Одеської області Управлінням капітального будівництва Одеської міської ради і неможливістю подальшої безпечної експлуатації будівлі сараю.

**ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ:** списання з балансу Одеської загальноосвітньої школи № 33 I-III ступенів Одеської міської ради Одеської області основних засобів.

**МОЖЛИВІ РИЗИКИ:** відсутні.

**ФІНАНСОВИЙ РЕЗУЛЬТАТ:** відсутній.

Директор Департаменту освіти та науки  
Одеської міської ради

Олена БУЙНЕВИЧ